

曝光二零二四年1-9月大连市政法委迫害法轮功恶行

【明慧网】二零二四年，辽宁省大连市政法委人员继续执行中共迫害法轮功“名誉上搞臭，经济上截断，肉体上消灭”的灭绝政策，打着“维稳”“清零”“扫黑除恶”等各种幌子，污蔑、诋毁、迫害法轮功，毒害世人。

二零二四年五月二十九日上午，在所谓“2024年大连市反邪教宣传月”（注：中共是真正的邪教）上，市委政法委分管日常工作的副书记徐波、市教育局和甘井子区委宣传部、政法委、教育局、公安分局、中华路街道相关中共官员出现在启动仪式上。

二零二四年九月十一日，“2024年大连市扫黑除恶专项斗争”领导小组（扩大）会议，市委常委、政法委书记、市“扫黑除恶专项斗争”领导小组组长张振铎主持会议并讲话。

二零二四年九月二十四日、二十七日，大连市旅顺口区区委政法委分别联合江西街道党工委、登峰街道党工委，在大连交通大学旅顺校区和登峰街道和顺社区，开展诬蔑法轮功的宣传活动。这次活动现场共发放各类“反×教宣传手册”诬陷材料4000余，毒害众生。

二零二四年法轮功学员被迫害概况

据明慧网曝光，二零二四年上半年获知，辽宁省大连市法轮功学员共有146人次遭迫害：其中2人在迫害中含冤离世，5人遭非法判刑，至少33人次遭绑架，至少104人次遭骚扰，1人被关洗脑班，1人被失踪；至少19人次遭非法抄家，2人被迫流离失所，3人被要求强制采血或按指纹等，1人被非法限制出行，7人遭经济迫



害。

遭中共迫害60岁以上老年法轮功学员32人次，年龄最长者80多岁，依次为：60~70岁17人次，占53%，70~80岁12人次，占38%，80~90岁3人次，占9%。

遭中共迫害最严重的地区依次为：金普新区（别名金州）57人次、甘井子区33人次、沙河口区15人次，瓦房店市8人次，地区不详的8人次。

二零二四年上半年，大连市仍是中共迫害法轮功学员最严重的城市之一。据明慧网报道的不完全统计，截止二零二四年一月二十二日，大连地区至少84名法轮功学员仍被非法关押在各地监狱和看守所。

各市区派出所、社区追随迫害

◎今年过年前后，大连市高新园区凌水派出所警察以各种借口，到法轮功学员家敲门骚扰，给学员家门拍照。

◎中山区葵英街道所属的向阳社区、武昌社区等片警和网格员，

在中共开会期间，上门骚扰住地的法轮功学员。

◎庄河市新华街道暖水社区综治办在公路旁的大墙上张贴大幅广告标语，污蔑大法，这样反复几年，今年又贴到墙上了。

◎甘井子区南关岭派出所，于二零二四年三月十五日之后，陆续打电话、敲门骚扰片区法轮功学员，或电话骚扰法轮功学员家属，索取法轮功学员个人相关资料（如照片等），也有个别社区人员参与骚扰。

◎瓦房店市福德派出所警察上门骚扰多个法轮功学员，并非非法录像、照像等。

◎普兰店皮口边防派出所骚扰法轮功学员。

◎金普新区二十里堡镇派出所骚扰法轮功学员，从四月中旬开始，通过村组长，楼长，让法轮功学员拍照交给他们，说是上边要，其实就是派出所要；之后不配合的，派出所警察就去法轮功学员家拍照，以各种形式骚扰；十三芳里社区还粘贴污蔑师父和大法的标语。

这些受骚扰迫害的（转下页）

法轮功学员有个体老板、护士长、律师、中学教师、护士、公交车司机、幼儿教师、医生等各行业人士。

大连市政法委迫害法轮功的责任人

◆张振铎，大连市委常委、政法委书记

一九七二年五月生，张振铎曾任锦州市副市长、市公安局局长，辽宁省司法厅副厅长、省监狱管理局党委书记、局长等职务，二零二一年九月任大连市副市长、市公安局局长。二零二三年十二月，张振铎任大连市委常委、政法委书记。

张振铎的恶行在明慧网多次曝光。

◆徐波，大连市委政法委副书记

徐波，男，汉族，一九六九年十一月生，大学学历，学士学位，中共党员，现任中共大连市委政法委副书记，分管政法委日常工作。

徐波，二零一九年十一月已任中共大连市委政法委副书记；二零一九年十一月前，任大连市公安局国保支队支队长。

不挂牌、不公开的“国保”，是中共政法体系专门用于打击人权、信仰的特务机构，是当今遍布中国大陆的“盖世太保”秘密警察机构。

二零一八年、二零一九年，徐波任大连市公安局国保支队支队长的两年，是大连地区严重迫害法轮功的阶段。大连市公安局国保支队是大连市政法委、610、市公安局指使迫害法轮功的要害部门，大连地区法轮功学员的绑架、骚扰、判刑都与国保大队有关。

据明慧网曝光统计，获知二零一八年，大连市有 27 名法轮功学员被非法判刑，排名全国城市第三。

法轮功学员战淑华被非法判 8 年，罚金 30000 元。张仁光被判 9 年半，罚金 20000 元；王尚杰被判 8 年，罚金 10000 元；韩建海判 8 年，罚金 10000 元。八十一岁的老人郝福奎被判 3 年，罚金 5000 元；八十岁的郑德财判 1 年半。



从左至右依次为：张振铎、徐波、王晓慧

二零一八年，大连绑架 117 名法轮功学员，排名全国城市第七名，骚扰 15 名法轮功学员。

二零一八年，大连市 3 名法轮功学员被迫害致死：杨淑文、刘金玉、周传业。

二零一九年，大连市有 22 名法轮功学员被非法判刑，排名全国城市第三。

二零一九年，大连市有 93 名法轮功学员被绑架，15 人被骚扰；大连市 5 名法轮功学员被迫害致死：黄桂英、孙玉英、张伟、朱本富、郑德财。

◆大连市委政法委政治部主任 王晓慧

王晓慧，女，一九六五年十月出生，中共党员，在职大学学历，硕士学位。曾任市委政法委（市综治办）执法监查处处长。◇

患脑瘤致瘫两月 修大法痊愈如初

【明慧网】我今年六十七岁了，是刚走进修炼的新学员。

今年四月份的一天，我突然感觉头疼，而且左边半身不听使唤，去医院检查，确诊为脑里长了瘤子，压迫运动神经，使半边身子不好使。我瘫痪在床，吃喝拉撒全靠别人服侍。当时我真是感到五雷轰顶，万念俱灰，这以后的日子咋办呢？当时我还不知道瘤子是恶性的，家人和医生都瞒着我。医生告诉家人要有思想准备，患者的生命只能用周来计算。家人都背着我哭的不知所措。

这时，我姐姐从外地赶来给我带来了福音。姐姐二十多年前开始修炼法轮大法，原来的一身病都好

了。她给我带来了大法师父的讲法录音和大法的宝书《转法轮》。于是我就和姐姐一起每天学习《转法轮》，两天通读一遍，加强学法。除此之外，还坚持听师父的讲法录音，空闲时间就诚念“法轮大法好、真善忍好”。渐渐的，我的手、腿能抬起来了。姐姐又教我炼功。开始我坐在床上炼，逐渐的能站起来炼了。一个月后，我就恢复正常了！是伟大的师父救了我，我由衷的感谢师父！感谢大法！我一定要坚修大法到底，不辜负师父的慈悲救度。

希望还在谜中的世人都能明辨是非，得到大法的救度，法轮大法真是救命的大法啊！◇

走近法轮功

法轮大法又名“法轮功”，1992年由李洪志先生在中国大陆传出的上乘佛家修炼大法，以宇宙特性“真、善、忍”为根本指导，使修炼者返本归真的高层次修炼法门。修炼法轮功主要是学法（读法轮功书籍）、修心及炼功，生活中按照“真、善、忍”的标准要求自己，同时学炼五套功法，动作简单易学，法轮功学员义务教功。法轮大法至今已传播 100 多个国家，上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇

